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Borsa İstanbul’da Satış Baskısı Devam Ediyor!

BİST-100 endeksi, yeni haftanın ilk işlem gününe; 26,35
puanlık yükselişle başladı. Açılışın ardından yukarı tarafta
10.928,38 puan seviyesi test edilirken, sonrasında yeniden
satış baskısı ortaya çıktı. Seansın sonunu da; yüzde 1,14
oranındaki düşüşle 10.734,87 puandan noktaladığımız
endeksin, işlem hacmi; önceki güne göre 9,7 Milyar TL
civarındaki azalışla 117,7 Milyar TL civarında gerçekleşti.
Endekse puan bazında en fazla negatif etki eden şirket
hisseleri ise; 14,23 puan ile DSTKF, 11,47 puan ile THYAO ve
10,36 puan ile YKBNK oldu.

Dün, yurt içi ekonomik takvimde; TCMB tarafından açıklanan
Eylül ayı Reel Efektif Döviz Kuru(REK) gelişmelerini izledik.
Tüketici Fiyat Endeksi bazlı REK endeksi; bir önceki aya göre
0,91 puan artarak 70,83 olarak gerçekleşirken, Yurt İçi
Üretici Fiyat Endeksi bazlı REK endeksi ise; 0,33 puan artarak
94,03’e yükseldi. Dünkü işlem gününde, iç tarafta ayrıca;
Hazine ve Maliye Bakanlığı’nın 8 aylık Hazine Bonosu ihalesi
sonuçları da takip edildi. İhale kapsamında;14,8 Milyar TL
tutarındaki ROT satışı ile birlikte 42,4 Milyar TL civarında
satış yapıldı.

İçeride, piyasaların dikkat kesildiği bir diğer konu ise; Halk
Bankası’nın, ABD Yüksek Mahkemesi’nde gerçekleştirilen
temyiz duruşmasından çıkacak haberdeydi. Mahkeme, Halk
Bankası‘nın İran'a yönelik yaptırımları ihlal ettiği iddiasıyla
ABD'de yürütülen kovuşturmanın sona erdirilmesi talebini
görüşmeyi reddetti. Davaya, bölge idare mahkemesinde
devam edilecek.

Dün, küresel ekonomik takvimde; İngiltere Eylül ayı İnşaat
PMI verisi beklentilerin hafif üzerinde gerçekleşirken, Euro
Bölgesi’nin Ağustos ayı Perakende Satışları ise tahminlere
paralel olarak sınırlı artış gösterdi. Küresel haber akışları
tarafında; Avrupa’da Fransa Başbakanı Sebastien
Lecornu’nun istifası dikkat çekerken, bu gelişme sonrasında;
Fransa’nın CDS oranları ve tahvil faizlerinde yükseliş, borsa
endekslerinde düşüş görüldü. Jeopolitik cephede Gazze
ateşkesine ilişkin İsrail ve Hamas temsilcileri Mısır’da
müzakerelere başlarken, Rusya-Ukrayna savaşındaki gergin
ortam ise devam etti. Gece saatlerinde ise, Suriye’de baş
gösteren iç karışıklık bir süre sonra ateşkes ile önlendi. Diğer
yandan, ABD’de federal hükümetin kapalılığı devam
ederken; bu durumun verilerde bozulmaya yol açarak Fed’i
faiz indirimine sürükleyeceğine dair artan beklentiler,
borsalara ve Ons Altın’a talep getiriyor.

Yeni günde şu an için; ABD’nin vadeli endeksleri negatif bir
seyir izlerken, Avrupa’nın vadelileri ile Asya borsaları ise
karışık bir görüntü içerisinde yer almakta. BİST-100
endeksinin, güne ‘pozitif’ bir başlangıç yapmasını bekliyoruz.
Yurt içi ekonomik takvimde; Eylül ayı Hazine Nakit Dengesi
verisi ve TCMB Başkanı Fatih Karahan'ın TBMM plan ve
bütçe komisyonunda yapacağı sunumunu önemle takip
edeceğiz. Japonya’nın Ağustos ayı Hane Halkı Harcamaları
verisi ile güne başladığımız küresel tarafta ise; İngiltere Eylül
ayı Halifax Konut Fiyat Endeksi, Almanya’da Ağustos ayı
Fabrika Siparişleri ve ABD2de Ağustos ayı Ticaret Dengesi
verileri takibimizde olacak. Haber akışları tarafında; ticaret
savaşları, jeopolitik riskler, ABD’de federal hükümetin
kapanması gibi kritik konular ile Fed’in para politikasına dair
beklentilerle de global fiyatlamalar yine şekil bulabilir.

Saat Kur Veri

TRY TCMB Başkanı Fatih Karahan'ın TBMM Sunumu

02:30 JPY Japonya Hane Halkı Harcamaları(Ağu)

09:00 GBP İngiltere Halifax Konut Fiyat Endeksi(Eyl)

09:00 EUR Almanya Fabrika Siparişleri(Ağu)

15:30 USD ABD Ticaret Dengesi(Ağu)

17:00 USD Atlanta Fed Başkanı R.Bostic'in Konuşması

17:30 TRY Türkiye Hazine Nakit Dengesi(Eyl)

Ekonomik Takvim

Yurt Dışı Piyasalar Son Günlük F. (%)

S&P 500 6,740.28 0.36

DAX 24,378.29 -0.01

Nasdaq 100 24,978.56 0.78

Nikkei 225 48,264.98 0.67

Ons Altın 3,972.74 0.30

Brent Petrol 65.66 0.20

Dolar Endeksi 98.17 0.05

Endeksler Kapanış
Günlük Değişim 

%

Haftalık Değişim 

%

BIST 100 XU100 10,734.87 -1.14 -1.14

BIST 30 XU030 11,824.00 -1.28 -1.28

BIST TÜM XUTUM 13,499.03 -0.91 -0.91

BIST SINAİ XUSIN 13,949.44 -0.97 -0.97

BIST BANKA XBANK 14,472.52 -2.50 -2.50

BIST HIZMET XUHIZ 10,817.99 -0.65 -0.65

Yükselenler Değişim % Düşenler Değişim %

CEMTS 10.00 ISATR -10.00

IZINV 10.00 EMKEL -9.99

CWENE 9.98 HALKB -9.99

AVGYO 9.97 GMTAS -9.99

ARTMS 9.96 YGGYO -9.99

Kod  Katkı Puanı Kod  Katkı Puanı

TERA 9.89 DSTKF -14.23

PEHOL 6.33 THYAO -11.47

GRTHO 3.47 YKBNK -10.36

KLRHO 3.30 TUPRS -8.85

SAHOL 2.91 YGGYO -8.22

Hacimliler Kapanış Hacim(MN TL) Değişim %

THYAO 305.50 12,509.79 28.08

AKBNK 58.45 5,659.33 -27.05

EREGL 29.02 5,639.40 85.21

HALKB 25.94 5,510.33 89.21

YKBNK 31.40 5,284.52 -41.15
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ULKER: Şirketimiz, 2023 yılında kullanmış olduğu toplam 250 milyon ABD
Doları tutarındaki, 3 yıl vadeli sendikasyon kredisinin refinansmanı
amacıyla yeni bir kredi anlaşması imzalamıştır. Mevcut kredinin vadesi
Nisan 2026 olup, bu kredi 20 Ekim 2025 tarihinde kapatılacaktır.
Şirketimiz, J.P. Morgan'ın global koordinatörlüğünde; J.P. Morgan,
Emirates NBD ve Standard Chartered Bank'ın baş yetkili düzenleyici
banka (Initial Mandated Lead Arranger) ve talep toplayıcı banka
(Bookrunner), ayrıca Emirates NBD ve Standard Chartered Bank'ın ortak
sürdürülebilirlik koordinatörü (Joint Sustainability Coordinator) olarak
görev aldığı bir sendikasyon kredisi işlemi kapsamında; Gulfbank, Abu
Dhabi Commercial Bank, Rabobank, Al Ahli Bank of Kuwait,Sumitomo
Mitsui Banking Corporation, Commercial Bank of Dubai, Bank of America
ve HSBC’nin katılımıyla, toplam 11 uluslararası bankayla 250 milyon ABD
Doları tutarında, 5 yıl vadeli, vadede ana para ödemeli ve 6 ayda bir faiz
ödemeli bir sendikasyon kredisi anlaşması imzalamıştır.

KOCMT: Şirketimizin Osmaniye ilinde bulunan üretim tesisinde
04.10.2025 tarihinde küçük çaplı yangın meydana gelmiştir. Yangına
itfaiye ve şirket ekipleri tarafından hızlı şekilde müdahale edilmiş olup,
yangın kısa sürede kontrol altına alınmıştır. En önemlisi, olayda hiçbir
çalışanımız zarar görmemiştir. 05.10.2025 Pazar günü yapılan hasar tespit
çalışmaları sonucunda, sigorta şirketinin eksperi tarafından yaklaşık
olarak belirlenen hasar bedeli, şirket ölçeğinde önemli bir tutara tekabül
etmemektedir. Yangın nedeniyle ilgili üretim tesisimizde, üretim
faaliyetlerimize geçici olarak 5 (beş) gün süreyle ara verilmesine karar
verilmiştir. Hasar tespit ve sigorta süreçleri tamamlandıkça kamuoyu
ayrıca bilgilendirilecektir.

SAYAS: Bilindiği üzere şirketimizin rüzgar enerjisi endüstrisi sektöründe
ve diğer faaliyet alanlarında satış ve pazarlama çalışmaları kesintisiz
olarak sürdürülmektedir. Şirketimizin yurt dışı satış ve pazarlama
faaliyetleri kapsamında, ihracat potansiyelimizi artırmak ve global
pazardaki etkinliğimizi güçlendirmek amacıyla satış bölgelerimize yeni bir
bölge daha eklenmiştir. Bu doğrultuda, günümüzde ülkeler arasında
oluşmaya başlayan gümrük tarifeleri kaynaklı risklerin azaltılması
hedeflenmiştir. Bu çerçevede Şirketimiz tarafından PT. Kenertec Power
System ticaret unvanlı müşterimize verilen teklifler onaylanmış
bulunmaktadır. Konu üretimlerimiz müşterimizin Endonezya'da yerleşik
üretim tesislerine sevk edilecektir. Tekliflerin toplam tutarı 1.131.842,36
EUR olup teslimlerin 2025 yılı dördüncü çeyrek içerisinde tamamlanması
beklenmektedir. Teklif verme sürecine ilişkin içsel bilginin açıklanması
Yönetim Kurulumuzun sırasıyla 11/09/2025 tarih ve 2025/45 sayılı Kararı
aracılığıyla ertelenmiştir.

HALKB: İlgi: 16.10.2019, 17.02.2021, 22.10.2021, 17.01.2022, 03.10.2022,
20.04.2023, 02.05.2024, 22.10.2024 ve 06.05.2025 tarihli özel durum
açıklamalarımız. Bilindiği üzere Halkbank'ın ABD'de devam etmekte olan
ceza davasıyla ilgili süreçte; İkinci İstinaf Mahkemesi, Bankamızın teamül
hukuku açısından dokunulmazlık talebini 22.10.2024 tarihinde
reddetmişti. İkinci İstinaf Mahkemesi'nin aleyhimize verdiği bu kararla
ilgili olarak Bankamızın ABD Yüksek Mahkemesi (Supreme Court of the
United States) nezdinde yaptığı temyiz başvurusu, anılan Yüksek
Mahkeme tarafından 6 Ekim 2025 tarihinde reddedilmiştir. Bu gelişme,
hukuki sürecin tamamlandığı anlamına gelmemektedir. Süreç olağan
akışında ilerleyecek olup Bankamız tüm yasal haklarını kullanmaya
devam edecektir. Bununla birlikte ABD ve Türkiye arasında mutabakatlar
çerçevesinde hukuki bir uzlaşma zemini yakalamaya yönelik girişimler de
ayrıca olumlu yönde devam etmektedir.

AVHOL: Farklı sektörlerde büyüme odaklı stratejik yatırımlar
gerçekleştiren Avrupa Yatırım Holding, Esentepe, Şişli Büyükdere Cd.
108/1, 34394 Şişli/İstanbul Adresinde Faktoring Hizmeti veren Yeditepe
Faktoring Hizmetleri A.Ş.'nin %100 paylarının sahibi olan Fevzi
ÖZTÜRKMEN ile şirketin devri için görüşmelerde ilerleme sağlanamamış
ve görüşmelerin sonlandırılmasına karar verilmiştir.

CVKMD: Şirketimizin 09.09.2025 tarihinde yapmış olduğu Özel Durum
Açıklamasında; Şirketimiz CVK Maden İşletmeleri San. ve Tic. A.Ş.
tarafından yapılmakta olan Sarıalan Altın İşletmesi Projemizle ilgili olarak
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından "Maden Ocağı
Kapasite Artışı, Cevher Zenginleştirme ve Atık Depolama Tesisi"
projesine verilen "ÇED Olumlu" kararının Balıkesir 2. İdare Mahkemesi
tarafından temyiz yolu açık olmak üzere iptal edildiği,"Maden Ocağı
Kapasite Artışı, Cevher Zenginleştirme ve Atık Depolama Tesisi"
projesine verilen "ÇED Olumlu" kararının iptaliyle ilgili mahkeme
kararında belirtilen gerekçeler göz önünde bulundurularak, Şirketimizce
gerekli hazırlıkların hızlıca tamamlanmasının ardından yeni ÇED süreci
için başvuru yapılacağı, Diğer yandan, Balıkesir 2. İdare Mahkemesi'nin
iptal kararına karşı Şirketimiz tarafından yasal yollara başvuru süreci
takip edilecek olup, ilgili idari kurumun yanında temyiz yoluna başvuru
yapılacağı, kamuoyu ile paylaşılmıştı. Söz konusu açıklamaya ilişkin
olarak; Sarıalan Altın İşletmesi Projemize ait "Maden Ocağı Kapasite
Artışı, Cevher Zenginleştirme ve Atık Depolama Tesisi" için ilgili
mahkeme kararındaki eksiklikler gözetilip revizeler yapılarak 03.10.2025
tarihinde ÇED başvurusu yapılmıştır. Balıkesir 2. İdare Mahkemesi'nin
iptal kararına karşı ilgili idari kurumun yanında temyiz başvurusu
yapılmıştır.

EKGYO(DMLKT): Mülkiyeti T.C. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı Toplu Konut İdaresi Başkanlığı'na (TOKİ) ait arsalar üzerinde,
Şirketimizin geliştiriciliğinde yürütülen ve gayrimenkul sertifikası ihracına
konu olan İstanbul Başakşehir Damla Kent Projesi kapsamında, inşaat
aşamasına geçilmesine yönelik ihale süreçleri planlandığı takvimde
tamamlanmıştır. Bu kapsamda, projenin A ve B etaplarındaki konut ve
ticari üniteler ile bunlara ait altyapı ve çevre düzenleme işlerinin
yapımına yönelik anahtar teslim ihaleler sonuçlandırılmıştır. Yüklenici
firmalarla sözleşmelerin imzalanmasının ardından hızla inşaat
faaliyetlerine geçilecektir.

ARMGD: Şirketimizin sürdürülebilirlik yatırımları kapsamında, atık
yönetiminin iyileştirilmesi, atık suların geri kazanılması ve yeniden
kullanılması amacıyla biyolojik arıtma tesisi kurulmasına karar verilmiştir.
Bu kapsamda, Şirketimiz ile Göksu Arıtma Mühendislik İnşaat San. Tic.
Ltd. Şti. arasında, 06.10.2025 tarihinde imzalanan, 265.000 EUR+KDV
tutarında sözleşme kapsamında; endüstriyel atık suların arıtılmasına
yönelik, Endüstriyel Atıksu Arıtma Tesisi'nin; inşaat hariç olmak üzere
detaylı projelendirme, ekipman ve enstrüman temini, elektro-mekanik
montaj işleri ile tesisin çalışır durumda devreye alınması işi
gerçekleştirilecektir.

EBEBK: Şirketimizin 20.09.2024 tarihinde Kamuyu Aydınlatma
Platformu'nda duyurulan, Kuzey Irak'ta Erbil, Süleymaniye ve Duhok
şehirlerinde mağaza açılması için başlatılan fizibilite çalışmalarına ilişkin
açıklamamız kapsamında; söz konusu stratejimizin ilk adımı olarak,
Erbil'deki ilk fiziksel mağazamız için sözleşme imzalanmış olup,
mağazamızın 2026 yılının ilk çeyreğinde hizmete açılması
planlanmaktadır. Yurt dışı büyüme stratejimiz doğrultusunda atılan bu
adımın, şirketimizin bölgesel varlığını güçlendirmesi ve uluslararası
operasyonlarına katkı sağlaması beklenmektedir.

GLRMK: 10.07.2025 tarihli özel durum açıklamamıza istinaden, Polonya
Demiryolları'nın Szczyrzyc - Tymbark Bolümü'nün demiryolu ve tünel
yapım işleri ihalesi kapsamında, Şirketimizin %100 bağlı ortaklığı olan
Gülermak S.A.'in dahil olduğu "Budimex S.A.- Budimex Kolejnictwo S.A.-
Gülermak S.A." konsorsiyumu ile PKP Polskie Linie Kolejowe S.A.
arasında sözleşme imzalanmıştır.
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Teknik Analiz;

BİST-100: Endeks, son günlerde ortaya çıkan düşüş eğilimini
dün de devam ettirdi ve 10.734 seviyesinden seansı
noktaladık. Bu kapsamda, yeni günde de satış ağırlıklı
işlemlerin ön plana çıkması durumunda; 10.690, 10.660 ve
10.616 teknik destek bölgelerini sırasıyla izlemeye alabiliriz.
Diğer yandan, yeni güne alıcılı bir başlangıç yapılması
halinde ise; 10.808, 10.878 ve 10.900 teknik direnç
seviyelerini yeniden takipte olacağız.

Destekler: 10.690 – 10.660 – 10.616
Dirençler: 10.808 – 10.878 – 10.900

VİOP BİST-30 Yakın Vade Kontratı: Yakın vadeli kontratta
da, son işlem gününde 12.075 seviyesinden negatif kapanış
gördük. Bu kapsamda, yeni güne satıcılı bir başlangıç
yapılması halinde; 11.920 ve 11.870 teknik destek
seviyelerini izlemeye alabiliriz. Diğer taraftan, güne yukarı
yönlü işlemlerle başlanması durumunda ise; 12.180 ve
12.280 teknik direnç seviyelerini takip edebiliriz.

Destekler: 11.920 – 11.870
Dirençler: 12.180 – 12.280

Dolar/TL(USDTRY); Kur tarafında, son işlem gününü; 41,69
civarından yatay kapattık. Yeni işlem gününde ise, şu an için
41.70 düzeyinden kısmen yukarı yönlü fiyatlama
görülmekte. Kurda, günün devamında pivot olarak da
izleyeceğimiz 41,69 seviyesinin üzerinde kalıcılık oluşup
oluşmayacağı ilk etapta kritik olacak. Öyle ki, buranın
üzerine yerleşme halinde; yükseliş hareketi ivme
kazanabileceği gibi, buranın altına kalıcılıkla inilmesi
durumunda ise; geri çekilmeler etkili olabilir.

Destekler:
Pivot : 41.69
Dirençler:
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Günlük Pay(Hisse) Senedi Öneri Listesi;

HİSSE 

KODU

SON 

FİYAT

HEDEF 

FİYAT

POTANSİYEL 

GETİRİ (%)

ZARAR 

DURDUR

OLASI 

KAYIP (%)

PETKM 18.90 19.46 2.96 18.58 -1.69

HALKB 25.94 26.72 3.01 25.50 -1.70

EKOS 25.72 26.48 2.95 25.30 -1.63

ENDAE 16.30 16.78 2.94 16.03 -1.66

PATEK 32.30 33.26 2.97 31.76 -1.67
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Hak Kullanımları;

HİSSE 

KODU
Genel Kurul

Sermaye Artırımı/ 

Azaltımı

Kâr Payı(Temettü)      

Brüt TL

Birleşme, Devralma, 

Bölünme

Ayılma 

Hakkı

Pay Alım 

Teklifi

Satma 

Hakkı

7.10.2025

14:00

8.10.2025

  0.8333333 TL

9.10.2025

10:00

10.10.2025

11:00

10.10.2025

14:00

BEGYO 13.10.2025

(1.Taksit)   0.0214723 TL

LIDER 13.10.2025

(4.Taksit)   0.1426024 TL

AVPGY 14.10.2025

(3.Taksit)   1.9375000 TL

EBEBK 15.10.2025

(1.Taksit)   0.5000000 TL

15.10.2025

  0.3571428 TL

PLTUR 15.10.2025

(1.Taksit)   0.3799795 TL

15.10.2025

11:00

16.10.2025

10:00

16.10.2025

10:00

22.10.2025

11:00

ALKLC 22.10.2025

(3.Taksit)   0.0081516 TL

22.10.2025

  0.1472899 TL

23.10.2025

09:00

23.10.2025

14:00

24.10.2025

08:30

24.10.2025

10:00

Kaynak: KAP

IPEKE

IHLAS

HAK KULLANIMLARI TABLOSU

GZNMI

KATMR

CEMAS

TRCAS

GOKNR

TUCLK

MSGYO

KOZAA

KOZAL

ISKPL

DMRGD

HKTM

ENKAI
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HESAP AÇGİRİŞ

Finansal Takvim;

Pazartesi Salı Çarşamba Perşembe Cuma

20.10.2025 21.10.2025 22.10.2025 23.10.2025 24.10.2025

TURSG(Y) TAVHL(K)

27.10.2025 28.10.2025 29.10.2025 30.10.2025* 31.10.2025

3.11.2025 4.11.2025 5.11.2025 6.11.2025 7.11.2025

CCOLA(K) AKENR(K)

MGROS(K)

10.11.2025** 11.11.2025 12.11.2025 13.11.2025 14.11.2025

KONTR(K)

17.11.2025 18.11.2025 19.11.2025*** 20.11.2025 21.11.2025

Kaynak: (K)KAP, (F)Forinvest, (M)Matriks, (Y)Yatırımcı İlişkileri

ŞİRKETLERİN 2025-09/2025-3Ç FİNANSAL RAPORLARINI AÇIKLAMA TARİHLERİ

*Konsolide tipte olmayan şirket ve sigorta şirket finansallarının son günü 

**Konsolide tipte olan şirket ve sigorta şirket finansalları ile konsolide olmayan banka şirket finansallarının son günü

***Konsolide tipte olan banka şirket finansallarının son günü
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HESAP AÇGİRİŞ

AÇIKLAMALAR

 Risk alma iştahı: Kâr ve zarar riskine sahip olan varlıklar(örneğin; hisse senetleri), piyasalarda riskli varlık olarak
tabir edilir. Risklerin arttığı dönemlerde, yatırımcılar riskli varlıklara yönelmekten imtina etmek isteyebilirler.
Risklerin hafiflediği dönemlerde ise, riskli varlıklara yönelimde artış olabilir. Risk alma iştahı ibaresi de;
yatırımcıların gelen haber, veri ve açıklamalar karşısında gösterdiği davranışların piyasalara yansımasını gösteren
bir ibaredir.

KAYNAKLAR

 Bültenlerimizi oluştururken başvurduğumuz kaynaklar: Forinvest haber, Matriks, Anadolu Ajansı, AA Finans,
Bloomberg, Bloomberg HT, CNBC, CNBC-e, Financial Times vb. genel geçer kabul görmüş medya kuruluşları ve
işlem platformları ile KAP(Kamuyu Aydınlatma Platformu) ve şirketlerin yatırımcı ilişkileri departmanları

 Sayısal veri bağlantıları ve veri işlemesi yaptığımız kaynaklar: Finnet, TradingView

 Teknik analiz grafikleri için yararlandığımız kaynaklar: Matriks

 Ekonomik takvim oluşturmak için yararlandığımız kaynaklar: Investing, Trading Economics, TÜİK, TCMB

YASAL UYARI 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı
hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak
yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate
alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir.

Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle,
sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin
kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kâr
yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü
zararlardan dolayı Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

Alnus Yatırım Araştırma Ekibi

Yusuf Kavak
Araştırma Müdürü
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